
 



Для проведення співбесіди формуються окремі групи вступників 

залежно від спеціальності в порядку надходження (реєстрації) документів. 

Група складається не більше як з 15 осіб. 

Співбесіда має характер індивідуальної бесіди з кожним вступником. 

Вступник виконує завдання без попередньої підготовки. На співбесіді повинна 

бути забезпечена спокійна і доброзичлива атмосфера. Під час проведення 

вступних випробувань у формі співбесіди можна ставити уточнюючі 

запитання. Регламент співбесіди не більше 15 хвилин. 

Розклад вступних випробувань, що проводяться КЗОЗ «Ізюмський 

медичний фаховий коледж» ХОР, затверджується головою Приймальної 

комісії і оприлюднюється шляхом розміщення на вебсайті коледжу та 

інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше ніж за три дні до 

початку прийому заяв та документів для вступу на навчання. 

Голови предметних екзаменаційних комісій, які відповідають за 

проведення  співбесід, складають необхідні екзаменаційні матеріали: 

програми вступних випробувань, що проводяться КЗОЗ «Ізюмський медичний 

фаховий коледж» ХОР, критерії оцінювання відповіді вступника  тощо та 

подають їх на затвердження голові Приймальної комісії. 

Співбесіда проводиться не менше, ніж двома членами комісії з кожним 

вступником, яких призначає голова приймальної комісії згідно з розкладом у 

день випробування. Під час співбесіди члени предметної екзаменаційної 

комісії відмічають правильність відповідей в аркуші співбесіди, який по 

закінченні її підписується вступником та членами відповідної комісії. 

Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові та заносяться 

до екзаменаційних відомостей, які підписуються членами екзаменаційної 

комісії в день її проведення. 

Під час співбесіди не допускається користування електронними 

приладами, підручниками, навчальними посібниками та іншими матеріалами, 

якщо це не передбачено рішенням Приймальної комісії. 

У разі використання вступником під час вступного випробування 

сторонніх джерел інформації (у тому числі підказки) він відсторонюється від 

участі у випробуваннях, про що складається акт. На екзаменаційній роботі 

такого вступника член відповідної комісії вказує причину відсторонення та 

час. При перевірці за таку роботу виставляється оцінка менше мінімальної 

кількості балів, визначеної Приймальною комісією та Правилами прийому. 



Коли оголосили тривогу, відповідальна особа за безпеку під час 

повітряної тривоги повинна повідомити про це абітурієнтів та припинити 

випробування. Далі пояснити абітурієнтам, що вони повинні йти в укриття та 

нагадати, щоб вони взяли свої речі. Якщо повітряна тривога закінчилась – 

випробування продовжується. 

Вступники, які не з’явились на вступні випробування без поважних 

причин у зазначений за розкладом час, до участі у конкурсі не допускаються. 

За наявності поважних причин, підтверджених документально, 

вступники допускаються до складання пропущених вступних випробувань з 

дозволу Приймальної комісії в межах встановлених строків і розкладу 

проведення вступних випробувань. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. Вступники, 

знання яких було оцінено нижче, ніж визначена Приймальною комісією та 

Правилами прийому кількість балів, необхідна для допуску до участі в 

конкурсі, до подальшої участі в конкурсі не допускаються. 

Критерії оцінювання відповіді на співбесіді 

За наслідками співбесіди рівень знань абітурієнтів оцінюється по 200-

бальній системі. Вступники, які за результатами співбесіди мають рівень знань 

100-200 балів, вважаються такими, що пройшли співбесіду і рекомендуються 

до зарахування до КЗОЗ «Ізюмський медичний фаховий коледж» ХОР на 

відповідну спеціальність. 

Критерії оцінювання співбесіди з предмету додаються до Положення 

про співбесіду з цього предмету за шкалою 100-200 балів. 

Вмотивовані апеляції на результати вступних випробувань подаються 

вступниками відповідальному секретареві приймальної комісії у формі 

письмової заяви на ім’я голови приймальної комісії не пізніше наступного 

робочого дня після оголошення результатів співбесіди. 

Апеляції на результати вступних випробувань у формі співбесіди 

приймаються та розглядаються апеляційною комісією згідно з Положенням 

про апеляційну комісію КЗОЗ «Ізюмський медичний фаховий коледж» ХОР, 

якщо проводився відеозапис співбесіди за згодою вступника. 


